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پاسخ به ابهامات آزمون سردفتری

احمد تویسرکانی، معاون رئیس قوه قضائیه و رئیس سازمان 

ثبت اسناد و املاک کشور درخصوص حواشی ایجاد شده در 

رابطه با آزمون سردفتری اسناد رسمی، گفت: »به موجب ماده ۵ 

قانون دفاتر اسناد رسمی وظیفه داریم به ازای هر ۱۵ هزار نفر 

جمعیت یک دفترخانه ایجاد کنیم که البته قانون، اجازه یک 

دفترخانه اضافی را هم داده است.« وی در پاسخ به این سوال 

که چرا برگزاری آزمون را به سازمان سنجش که کارنامه هم ارائه 

می‌دهد واگذار نکردید، افزود: »صلاحیت این شرکت در قوه‌ 

قضائیه احراز شده بود، اگر هم این کار را می‌کردیم و برگزاری 

آزمون را به سازمان سنجش می‌سپردیم، عده‌ای می‌گفتند چرا 

به این شرکت‌ها ندادید. بنا شد هر داوطلب ۶۰ هزارتومان بابت 

آزمون به حساب شرکت واریز کند و هیچ پولی به حساب سازمان 

ثبت واریز نشده است که بخواهد از آن کسب درآمد کند. لورفتن 

سوالات، اتهامی است که اگر کسی شواهدی دارد جهت بررسی، 

آن را به مرکز حفاظت قوه تحویل دهد.« 

دودستگی در بین سمپادی‌ها
فاطمه مهاجرانی، رئیس مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان 

و باشگاه دانش‌پژوهان جوان درباره کیفیت و سطح دانش‌آموزان 

ورودی امسال به مدارس تیزهوشان و نحوه گزینش در سال آتی 

اظهار کرد: »پس از برگزاری آزمون و اعلام نتایج درنهایت ‌۱۴هزار 

و ۸۰۰ نفر وارد مدارس تیزهوشان دوره اول متوسطه شدند. 

گزارش‌های دریافتی از استان‌ها و بازدیدهای مدارس حاکی 

از بیشتر شدن دودستگی دانش‌آموزان است. گفته می‌شود در 

مدارس بچه‌ها امسال دو دسته هستند: برخی خیلی‌خوب و حتی 

از سال‌های قبل بهتر هستند و گروهی بسیار ضعیفند، درحالی 

که سال‌های قبل یکدستی بیشتر بود. امیدواریم با تدابیری که 

وزارتخانه دارد و وظایفی که ما به عهده داریم بتوانیم این کار را 

بهتر انجام دهیم. اگر کار به‌درستی صورت گیرد می‌توانیم با یک 

ارزشیابی تکوینی مداوم به سمت حذف کنکور حرکت کنیم.« 

 

آغاز اردوهای دانش‌آموزی راهیان نور

مراسم افتتاحیه اردوهای راهیان نور دانش‌آموزی تهران، 

دیروز در ناحیه مقاومت بسیج ابوذر منطقه ۱۹ تهران با حضور 

۳۰۰ دانش‌آموز دختر از مدارس منطقه ۱۹ تهران برگزار شد. 

عبدالرسول کریمی، معاون پرورشی و فرهنگی آموزش‌وپرورش 

شهر تهران در این مراسم اظهار کرد: »امروز اردوی راهیان نور با 

حضور ۳۰۰ دانش‌آموز درحال برگزاری است. در مرحله اول ۲۶ 

نوبت اعزام  دانش‌آموزان دختر به اردوی راهیان نور انجام می‌شود 

که تا پانزدهم آذرماه ادامه خواهد داشت و با توجه به اینکه بعد 

از آن، موعد امتحانات دانش‌آموزان خواهد بود، وقفه‌ای یک‌ماهه 

خواهیم داشت. مرحله بعدی، ۱۹ نوبت اعزام دانش‌آموزان 

پسر خواهد بود که در مجموع، ۴۵ اعزام در شهر تهران صورت 

می‌گیرد.« وی با بیان اینکه مجموعا ۱۵ هزار دانش‌آموز تهرانی 

در سال ‌جاری به اردوهای راهیان نور می‌روند، گفت: »تمام 

اردوهای راهیان نور دانش‌آموزان تهرانی از طریق خطوط ریلی 

انجام می‌شود و تمام موارد امنیتی پیش‌بینی شده است.« 

در حاشیه
دو گزینه نهایی تصدی شهرداری تهران مشخص شدند

پر ریسک و پر ریسک‌تر
فرهیختگانبالاخره همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد، 

نامزدهایی که شانس پایینی برای ورود به بهشت داشتند، 

کنار گذاشته شدند و در انتها عباس آخوندی، وزیر مستعفی 

راه و شهرسازی و پیروز حناچی، معاون سابق آخوندی در 

وزارت راه و شهرسازی به‌عنوان دو گزینه نهایی تصدی سمت 

شهرداری تهران معرفی شدند. به لطف آمد و رفت‌های 

فراوان در ساختمان بهشت در یک سال اخیر، این سومین 

بار است که به بررسی وضعیت سوابق نامزد‌های شهرداری 

تهران می‌پردازیم و البته به لطف کشمکش‌های مختلف و 

طولانی چند وقت اخیر، ناگزیر از بررسی سوابق آخوندی 

و پیروز حناچی هستیم. 

در ارتباط باسیاسی‌کاری‌ها و سلطه جریان‌ها و احزاب 

سیاسی بر شورای شهر و مدیریت شهری تهران، بارها 

مطالبی نوشته شده واین مساله، موضوع پنهان و نامشخصی 

نبوده و مجال پرداخت به آن هم در صفحه اجتماعی مهیا 

نیست، اما نکته‌ای که مردم و شهروندان به‌طور مستقیم 

با آن در ارتباط هستند و البته خواهند بود، کنش‌ها و 

سیاست‌های شهری این افراد است که رابطه مستقیمی 

هم با سابقه آنها در مسئولیت‌های قبلی دارد. 

 عباس آخوندی

بعد از استعفای پیش از استیضاح آخوندی از وزارت راه و 

شهرسازی، اکثر قریب‌به‌اتفاق کارشناسان شهری و سیاسی 

معتقد بودند او در اقدامی از پیش آماده‌شده، از پاسخ به 

سوالات و ایرادات فراوان نمایندگان مجلس شورای اسلامی 

فرار کرده و خود را برای شهرداری تهران آماده می‌کند که 

این باور اشتباهی نبود، چون خیلی زود پس از قطعی شدن 

ترک بهشت توسط محمدعلی افشانی؛ جدی‌ترین نامی که 

در کنار محسن هاشمی، علی ربیعی و... برای تصدی مقام 

شهرداری تهران مطرح شد، عباس آخوندی بود. 

به تفکرات و مشی عقیدتی و سیاسی او کاری نداریم، به 

کارنامه او هم در برخی حوزه‌ها نمی‌توان دوباره ورود کرد، 

اما ایران یکی از تلخ‌ترین دوره‌های خود را از جهت سوانح 

حمل‌ونقل و شهرسازی و رسیدگی به وضعیت عمرانی در 

زمان مسئولیت آخوندی تجربه کرده است؛ کسی که در 

قبال یکی از بزرگ‌ترین پروژه‌های عمرانی بعد از انقلاب 

یعنی مسکن مهر با تمام انتقاداتی که به آن وارد است، 

واکنش سلبی دارد و آن را مزخرف می‌داند و درنهایت هم 

بدون ساخت حتی یک واحد از مقام وزارت استعفا می‌دهد و 

بعد از آن هم بر همین خط مشی استوار می‌ماند که در این 

صورت کارنامه قابل دفاعی در حوزه عمرانی نخواهد داشت. 

وضعیت حمل‌ونقل، جاده‌ای، ریلی، هوایی و... در زمان 

مسئولیت عباس آخوندی از کترینگ‌هایشان گرفته تا 

قیمت‌ها و نوسازی، وضعیت مساعدی را پشت‌سر نگذاشته 

است. 

»اگر به من رای می‌دهید؛ یعنی ریسک‌ حرف‌های من را  

پذیرفته‌اید و قرار نیست من تنها بپذیرم. بنابراین اگر قبول 

دارید که بسم‌الله و اگر قبول ندارید که هیچ. البته من به 

شخصه تمام ریسک‌های شخصی خود را می‌پذیرم«؛ اینها 

جملاتی بود که آخوندی در شورای شهر در پایان سخنانش 

و در جریان ارائه برنامه‌هایش برای شهرداری تهران گفت. 

و خیلی رک و راست معنی‌اش این می‌شود که بعد از یک 

سال حتی یک برنامه هم در شهر اجرایی نشده است و سه 

سال آینده هم اگر با انتخاب عباس آخوندی تغییری در 

شهر رخ نداد و گشایشی ایجاد نشد، ریسکی بوده که همه 

آن را پذیرفته‌ایم. 

نکته بعدی در ارتباط با انتخاب آخوندی به‌عنوان یکی 

از گزینه‌های نهایی شهرداری تهران، اقبال به او از سوی 

نمایندگان شهری و تعریف و تمجید‌های اعضای شورای 

شهر از اوست. ناهید خداکرمی، عضو شورای شهر تهران 

که بعد از جریان مخالفت با برگزاری نمایشگاه عطر سیب 

اصرار به القای این نکته دارد که عده زیادی با پیامک او را 

تهدید می‌کنند که فلان کار را بکن و بهمان کار را نه، این 

بار هم در ارتباط با انتخاب آخوندی برای شهرداری تهران 

گفت: »صدها پیامک دریافت کرده‌ام که اجازه ندهید 

آخوندی شهردار شود.« 

برخی اعضای شورای شهر هم در خلال ارائه برنامه آخوندی 

برای شهرداری تهران نحوه برخورد او با رسانه‌ها را هدف قرار 

دادند و نسبت به این مساله، نکاتی را به او گفتند اما این 

موضوع افاقه نکرد و در انتهای جلسه به‌رغم اصرار‌های پیاپی 

خبرنگاران برای پرسش و پاسخ از او، آخوندی بی‌اعتنا به 

آنها، شورای شهر را ترک کرد. 

تقبل هزینه‌های مادی و غیرمادی جهت ایجاد منفعت 

عمومی هم بخش دیگری از سخنان آخوندی بود، نگرشی 

که البته خیلی زود است درباره آن حرفی بزنیم اما در نظام 

اعتقادی آخوندی توجیه‌پذیر است که همین امر، ترس از 

گرانی شهر و تحمیل هزینه به شهروندان است. 

حالا باید دید با وجود کش‌وقوس‌های فراوان و کارنامه 

ضعیف عباس آخوندی، شورای شهر تهران مثل روز گذشته 

به او بیش از گزینه‌های دیگر اعتماد خواهد کرد و او شهردار 

می‌شود یا نه؟

 پیروز حناچی

»آقای حناچی استایل شما به شهردار شدن می‌خورد«؛ این 

جمله پر از استدلال را سیدحسن رسولی، عضو شورای شهر 

تهران خطاب به پیروز حناچی، یکی از گزینه‌های شهرداری 

تهران در اردیبهشت‌ماه سال جاری و پس از رفتن محمدعلی 

نجفی گفت. غرض از نگارش این سطح از استدلال، البته 

نه این است که قصد استهزا داشته باشیم، اما کمی که در 

سوابق پیروز حناچی کندوکاو می‌کنیم تقریبا به نتیجه‌ای 

مشابه می‌رسیم. 

مصادره ایجاد و احداث پروژه عظیم پل طبیعت، یکی از 

اقدامات پیروز حناچی در شهر تهران است. او مدت‌ها پیش 

در مصاحبه‌ای با روزنامه شرق عنوان کرد: »پل طبیعت را که 

اجرای آن نتیجه پیگیری‌های ما در نوسازی عباس‌آباد بود 

با برج میلاد مقایسه کنید. شاید یک‌صدم برج میلاد هزینه 

برده اما بهره‌وری بیشتری دارد و آسیب کمتری به طبیعت 

می‌زند و از سوی مردم و گردشگران مورد استقبال بیشتری 

قرار گرفته و به‌تنهایی تبدیل به یکی از جاذبه‌های تهران شده 

است. این پروژه کمترین عارضه را برای آن محدوده داشت، 

درحالی که برای برج میلاد، تپه‌های گیشا شخم‌زده شد. 

این پل تمام احترام را به طبیعت گذاشته است و این، تفاوت 

دو نگاه است که یکی دنبال پروژه‌های سنگین و پول‌خور و 

پرعارضه است که معلوم نیست بازگشت سرمایه داشته باشد و 

یکی دیگر نگرشی است که با معماری و ظرافت‌های خلاقانه 

پروژه‌های کوچک‌تر و محدودتر، تولید ثروت می‌کند. این 

روند و نگاه، آدم‌های خودش را می‌خواهد.« 

این درحالی است که حناچی در آن ایام به‌عنوان 

معاون معماری و شهرسازی وزارت راه و شهرسازی تنها 

در کمیسیون ماده 5 که مربوط به تعیین مصادیق 

ساخت‌وسازهاست، یک رای داشت که آن نیز ارتباط 

خاصی به پل طبیعت ندارد. 

این موضوع از سوی اعضای سابق شورای شهر هم 

بی‌پاسخ نماند و نسبت به اظهارات حناچی واکنش 

عضو  طلایی،  مرتضی  که  به‌طوری  دادند،  نشان 

شورای چهارم در این باره گفت: »موضوع پل طبیعت و 

پروژه‌هایی که از منظر آقای حناچی مورد بررسی قرار 

گرفته، این است که ایشان خود را در پروژه‌هایی که 

متعلق به مدیریت جهادی دکتر قالیباف و شورای چهارم 

است، سهیم دانسته که موجب تعجب فراوان می‌شود 

و این سوال مطرح می‌شود که آقای پیروز حناچی در 

پروژه‌های یاد شده، چه نقشی داشتند؟ به غیر از اینکه 

ایشان به‌عنوان نماینده وزارت راه وشهر‌سازی دارای یک 

حق رای در کمیسیون ماده 5 بودند؟«

در انتها و در ارتباط با بررسی صلاحیت حناچی برای 

شهرداری تهران می‌شود به همین یک جمله او اشاره کرد 

که پس از استعفا از معاونت در وزارت راه و شهرسازی و 

گمانه‌زنی‌ها جهت تصدی شهرداری تهران گفته بود: 

»به شهردار تهران شدن فکر نکردم؛ چون فکرکردن به آن 

ترس دارد.« 

آگهی تغییرات شرکت هونام ایمن صدرا شرکت با مسئولیت محدود به 

شماره ثبت 30243 و شناسه ملی 14005920731 به استناد صورتجلسه 

مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1396/11/15 تصمیمات ذیل اتخاذ 

شد: - خانم مریم شایگانی به کدملی:0016032071 با پرداخت مبلغ 

1000000ریال به صندوق شرکت در زمره شرکاء قرار گرفت. -آقای 

محسن فتحی با پرداخت مبلغ 4000000 سهم‌الشرکه خود را به میزان 

9000000ریال افزایش دادند. - سرمایه شرکت از مبلغ 10000000ریال 

به مبلغ 15000000ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح 

گردید. لیست جدید شرکاء به شرح ذیل می‌باشد: آقای محسن فتحی به 

ش ملی:0310015545 دارنده مبلغ 9000000ریال سهم‌الشرکه آقای 

علی افشاری به ش ملی:4283088889 دارنده مبلغ 5000000ریال 

سهم‌الشرکه خانم مریم شایگانی به ش ملی: 0016032071 دارنده مبلغ 

1000000ریال سهم‌الشرکه.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت شرکت‌ها و 

موسسات غیرتجاری کرج )288272(

موسسه غیرتجاری توسعه زبان امین به شماره ثبت 277 و شناسه 

ملی 10184003596 در مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات 

غیرتجاری ساوجبلاغ به ثبت رسیده و امضای ذیل دفاتر تکمیل 

گردید که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد: 

به موجب نامه شماره 1394/20/189490 مورخ 1394/08/17 

مرجع ثبت شرکت‌های ساوجبلاغ و مستند به صورتجلسه مجمع 

عمومی فوق‌العاده مورخ 1394/06/02 مرکز اصلی موسسه به 

استان البرز کرج بلوار موذن بلوار اشتراکی شمالی بین خیابان 

گلستان 18 و 19 پلاک 341 کد پستی 3147866434 انتقال 

یافت و در واحد ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری استان البرز 

تحت شماره 2998 به ثبت رسیده است.

 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت 

شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری کرج )288273(

آگهی تغییرات شرکت مرکزی ریز کاوش بافت پارسه شرکت با مسئولیت محدود به 
شماره ثبت 32152 و شناسه ملی 14006678704 به استناد صورتجلسه مجمع 
عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1397/06/15 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای 
محمدرضا اسدی با کد ملی 2709274728 به سمت مدیرعامل و رئیس هیات‌مدیره 
و آقای علی کلانتری حصاری به شماره ملی 4372301979 به سمتنایب‌رئیس 
هیات‌مدیره شرکت برای مدت نامحدود انتخاب شدند. کلیه اسناد و مدارک و اوراق 
بهادار با امضای آقای محمدرضا اسدی )مدیرعامل و رئیس هیات‌مدیره( با مهر 

شرکت معتبر می‌باشد. 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات 
غیرتجاری کرج )288271(

آگهی تغییرات شرکت سدید اسکان دژ البرز شرکت با مسئولیت محدود به 

شماره ثبت 30113 و شناسه ملی 14005846841 به استناد صورتجلسه 

مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1397/03/27 تصمیمات ذیل اتخاذ 

شد: - تعداد اعضا هیات‌مدیره از 3 نفر به 2 نفر کاهش پیدا کرد و ماده 

مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت شرکت‌ها و 

موسسات غیرتجاری کرج )288275(

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود تامین مشتریان سودمند کارت درتاریخ 1397/08/06 به شماره ثبت 35206 به شناسه ملی 14007916596 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل 

گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. موضوع فعالیت: ارائه خدمات بازاریابی غیرهرمی و غیرشبکه‌ای، فروش کارت باشگاه مشتریان، خدمات مرتبط 

با طراحی، ساخت، توسعه. دریافت و اعطای وام و تسهیلات ارزی و ریالی کلیه بانک‌ها و موسسات اعتباری داخل و خارج کشور. اخذ و اعطای شعبه و نمایندگی به کلیه شرکت‌ها و 

اشخاص حقیقی و حقوقی داخل و خارج کشور. جذب و اشتراک مشاغل در صنوف مختلف و ارائه خدمات باشگاه مشتریان. ارائه خدمات رفاهی به اعضا باشگاه مشتریان. خرید و 

فروش کلیه کالاهای مجاز. واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی طبق قانون جاری کشور. شرکت در مناقصات و مزایدات و نمایشگاه‌های داخلی و خارجی. ترخیص کالا از 

گمرکات کشور. اجرای امور بازاریابی مجاز. اجرا و مشارکت در کلیه پروژه‌های تجاری و صنعتی. پشتیبانی و نصب نرم‌افزاری اجتماعی مجاز. درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم 

از مراجع ذی‌ربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: استان البرز - شهرستان کرج - بخش مرکزی - شهر کرج- محله اسماعیل‌آباد- خیابان بهاران-بلوار ملاصدرا- 

پلاک -19-طبقه اول- واحد 1 کدپستی 3149613185 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 500000000 ریال نقدی میزان سهم‌الشرکه هر یک از شرکا آقای بابک 

اسماعیل‌زاده به شماره ملی 0322630711 دارنده 172500000 ریال سهم‌الشرکه آقای مهدی کریمی به شماره ملی 0322846171 دارنده 172500000 ریال سهم‌الشرکه آقای 

نیما طهماسبی به شماره ملی 0453445020 دارنده 5000000 ریال سهم‌الشرکه آقای سیدفرشاد حجازی به شماره ملی 2000647650 دارنده 75000000 ریال سهم‌الشرکه 

آقای سیدرضا انوشه به شماره ملی 2002759138 دارنده 75000000 ریال سهم‌الشرکه اعضا هیات‌مدیره آقای بابک اسماعیل زاده به شماره ملی 0322630711و به سمت 

مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت رئیس هیات‌مدیره به مدت نامحدود آقای سید فرشاد حجازی به شماره ملی 2000647650 و به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره به مدت نامحدود 

آقای سیدرضا انوشه به شماره ملی 2002759138 و به سمت عضو هیات‌مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت ازقبیل چک، سفته، 

بروات، قراردادها، عقود اسامی با امضای مدیرعامل و نایب‌رئیس هیات‌مدیره مشترکا همراه با مهر شرکت و همچنین کلیه نامه‌های عادی و اداری با امضاءنایب‌رئیس هیات‌مدیره به 

تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد. 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری کرج )288274(

سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

ستاد اجرایی فرمان امام معاف از مالیات نیست

سیدمصطفی سیدهاشمی، معاون 

ستاد  ی  قتصاد ا ی  هنگی‌ها هما

اجرایی فرمان حضرت امام)ره( در 

پاسخ به سوال خبرنگاران مبنی‌بر 

معافیت مالیاتی این ستاد گفت: 

ی  قتصاد ا ی  فعالیت‌ها می  تما «

مالیات  پرداخت  مشمول  ستاد 

است و ستاد اجرایی به اذعان مکرر 

مسئولان سازمان مالیاتی از مودیان 

خوش‌حساب مالیاتی است و همیشه مالیات خود را در زمان مقرر پرداخت کرده است. همان‌گونه 

که مسئولان سازمان مالیاتی در اصلاح خبر نادرست منتشرشده بیان کردند به استناد تبصره‎های 

ماده ۲ قانون مالیات‌های مستقیم، کلیه فعالیت‌های اقتصادی بنیادها و نهادهای انقلاب اسلامی 

و همچنین وزارتخانه‌ها و شهرداری‌ها به هر نحوی، مشمول پرداخت مالیات بوده و معافیتی ندارند. 

این درحالی است که ستاد اجرایی فرمان حضرت امام نه‌تنها از یک ریال بودجه دولتی استفاده 

نمی‌کند بلکه تمام درآمدهای فعالیت‌های اقتصادی خود را صرف فعالیت‌های محرومیت‌زدایی 

و امور خیریه و عام‌المنفعه به‌خصوص در حوزه‌های اجتماعی می‌کند.« 

استادیومی به وسعت یک کانکس )تماشای فوتبال در مناطق زلزله‌زده سرپل ذهاب  |عکس: مینا نوعی/ مهر
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